
В Республике Тыва мужчина предстанет перед судом за высказанную в социальной сети угрозу применения насилия

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва завершено расследование уголовного дела по обвинению 20-летнего уроженца Дзун-Хемчикского района республики. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (угроза применения насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей). Следствием установлено, что 16 января 2014 года обвиняемый, выражая недовольство работой должностного лица, через сотовый телефон осуществил выход в информационную сеть Интернет, после чего используя ранее созданную им страницу в социальной сети «ВКонтакте» отправил на страницу должностного лица личное сообщение, содержащее угрозу убийством с применением огнестрельного оружия. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

16 Июля 2014

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/632884>